

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK

к проекту закона Республики Хакасия № 15-37/51-8 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Хакасия по вопросам социальной поддержки многодетных семей»

№ п/п	Автор поправки	Статья, пункт законопроекта	Текст законопроекта	Содержание поправки	Текст, изменённый поправкой	Решение комитета ВС РХ	Решение Правительства РХ
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 1, пункт 1, подпункт «а», абзац третий	Предоставление многодетным семьям мер социальной поддержки осуществляется до достижения старшим ребенком возраста 18 лет (в том числе усыновленным (удочеренным), принятым на воспитание в приемную семью, находящимся под опекой (попечительством), пасынком и (или) падчерицей) или возраста 23 лет при условии его обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность, по очной форме обучения.»;	Слова «старшим ребенком возраста 18 лет (в том числе усыновленным (удочеренным), принятым на воспитание в приемную семью, находящимся под опекой (попечительством), пасынком и (или) падчерицей)» заменить словами «старшим ребенком из трех младших несовершеннолетних детей (в том числе усыновленным (удочеренным), принятым на воспитание в приемную семью, находящимся под опекой (попечительством), пасынком и (или) падчерицей) возраста 18 лет».	Предоставление многодетным семьям мер социальной поддержки осуществляется до достижения старшим ребенком из трех младших несовершеннолетних детей (в том числе усыновленным (удочеренным), принятым на воспитание в приемную семью, находящимся под опекой (попечительством), пасынком и (или) падчерицей) возраста 18 лет или возраста 23 лет при условии его обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность, по очной форме обучения.»;	Принять	Принять

1	2	3	4	5	6	7	8
2.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 1, пункт 1, подпункт «б», абзац третий	в пункте 5 после слова «родители» дополнить словами «(единствен- ный родитель)»;	Дополнить словами «, слова «(ограниче- ны в родительских правах)» исклю- чить».	в пункте 5 после слова «родители» дополнить словами «(единствен- ный родитель)», слова «(ограничены в роди- тельских правах)» ис- ключить;	Принять	Принять
3.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 1, пункт 2, подпункт «а», абзац второй	«5) первоочередное за- числение детей в орга- низации, осуществляю- щие образовательную деятельность по реали- зации образовательных программ дошкольного образования, в соответ- ствии с законодатель- ством Российской Фе- дерации и Республики Хакасия»;	Слова «первоочеред- ное зачисление» за- менить словами «за- числение в первооче- редном порядке», слова «и Республики Хакасия» исключить.	«5) зачисление в пер- воочередном порядке детей в организации, осуществляющие об- разовательную дея- тельность по реализа- ции образовательных программ дошкольно- го образования, в соот- ветствии с законода- тельством Российской Федерации»;	Принять	Принять
4.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 1, пункт 2, подпункт «б»	б) часть 2 дополнить пунктами 3 – 5 следу- ющего содержания: «3) бесплатное пита- ние для обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего об- разования в общеобра- зовательных организа- циях и организациях среднего профессио-	Изложить в следую- щей редакции: «б) часть 2 дополнить пунктами 3 – 5 следу- ющего содержания: «3) бесплатное пита- ние для обучающихся по образовательным программам основно- го общего и среднего общего образования в общеобразовательных организациях и по об-	б) часть 2 дополнить пунктами 3 – 5 следу- ющего содержания: «3) бесплатное пита- ние для обучающихся по образовательным программам основного общего и среднего об- щего образования в общеобразовательных организациях и по об- разовательным про-	Принять	Принять

1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>нального образования;</p> <p>4) ежегодная денежная выплата на ребенка, обучающегося в общеобразовательной организации, в соответствии с установленными нормативами в целях обеспечения одеждой для посещения учебных занятий, а также спортивной формой.</p> <p>Нормативы обеспечения одеждой для посещения учебных занятий, спортивной формой устанавливаются Правительством Республики Хакасия;</p> <p>5) компенсация расходов на оплату жилого помещения в размере 30 процентов фактически понесенных затрат.»;</p>	<p>разовательным программам среднего профессионального образования в профессиональных образовательных организациях Республики Хакасия;</p> <p>4) ежегодная денежная выплата на ребенка, обучающегося в общеобразовательной организации, в соответствии с установленными Правительством Республики Хакасия нормативами в целях обеспечения одеждой для посещения учебных занятий, а также спортивной формой.</p> <p>Порядок расчета ежегодной денежной выплаты устанавливается Правительством Республики Хакасия;</p> <p>5) компенсация расходов на оплату жилого помещения в размере 30 процентов от установленного размера оплаты.»».</p>	<p>граммам среднего профессионального образования в профессиональных образовательных организациях Республики Хакасия;</p> <p>4) ежегодная денежная выплата на ребенка, обучающегося в общеобразовательной организации, в соответствии с установленными Правительством Республики Хакасия нормативами в целях обеспечения одеждой для посещения учебных занятий, а также спортивной формой.</p> <p>Порядок расчета ежегодной денежной выплаты устанавливается Правительством Республики Хакасия;</p> <p>5) компенсация расходов на оплату жилого помещения в размере 30 процентов от установленного размера оплаты.»».</p>		

1	2	3	4	5	6	7	8
5.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 1, пункт 2	Не предусмотрено.	<p>Дополнить подпунктами «в» и «г» следующего содержания:</p> <p>«в) в абзаце первом части 2¹ слова «дошкольные образовательные организации» заменить словами «организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования»;</p> <p>г) в пункте 2 части 2² слова «дошкольные образовательные организации» заменить словами «организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования»».</p>	<p>в) в абзаце первом части 2¹ слова «дошкольные образовательные организации» заменить словами «организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования»;</p> <p>г) в пункте 2 части 2² слова «дошкольные образовательные организации» заменить словами «организации, осуществляющие образовательную деятельность по реализации образовательных программ дошкольного образования»;</p>	Принять	Принять

1	2	3	4	5	6	7	8
6.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 1, пункт 3, подпункт «а», абзац второй	«В случае ограничения родительских прав в отношении одного из несовершеннолетних детей, предоставление мер социальной поддержки в отношении несовершеннолетних детей в данной семье не прекращается.»;	Слова «одного из несовершеннолетних детей» заменить словами «одного из трех несовершеннолетних детей».	«В случае ограничения родительских прав в отношении одного из трех несовершеннолетних детей предоставление мер социальной поддержки в отношении несовершеннолетних детей в данной семье не прекращается.»;	Принять	Принять
7.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 1, пункт 3, подпункт «б», абзац второй	«3. Решение о прекращении предоставления мер социальной поддержки не принимается в период со дня завершения старшим ребенком, достигшим возраста 18 лет, обучения в общеобразовательной организации до дня продолжения его обучения по образовательным программам среднего профессионального и (или) высшего образования в том же календарном году. Предоставление мер социальной под-	Первое предложение после слов «старшим ребенком» дополнить словами «из трех несовершеннолетних детей», слова «Предоставление мер социальной поддержки продолжается в отношении несовершеннолетних детей в данной семье.» исключить.	«3. Решение о прекращении предоставления мер социальной поддержки не принимается в период со дня завершения старшим ребенком из трех несовершеннолетних детей, достигшим возраста 18 лет, обучения в общеобразовательной организации до дня продолжения его обучения по образовательным программам среднего профессионального и (или) высшего образования в том же кален-	Принять	Принять

1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>держки продолжается в отношении несовершеннолетних детей в данной семье. В случае если в отношении такого старшего ребенка после начала учебного года не предоставлено документальное подтверждение его обучения, то предоставление мер социальной поддержки в отношении несовершеннолетних детей в данной семье прекращается.»;</p>		<p>дарном году. В случае если в отношении такого старшего ребенка после начала учебного года не предоставлено документальное подтверждение его обучения, то предоставление мер социальной поддержки в отношении несовершеннолетних детей в данной семье прекращается.»;</p>		
8.	<p>Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман</p>	<p>Статья 1, пункт 4</p>	<p>4) статью 4 изложить в следующей редакции: «Статья 4. Документ, подтверждающий право многодетной семьи на получение мер социальной поддержки 1. Документом, подтверждающим право многодетной семьи на получение мер социальной поддержки, является удостоверение</p>	<p>Изложить в следующей редакции: «4) в статье 4: а) часть 1 изложить в следующей редакции: «1. Документом, подтверждающим право многодетной семьи на получение мер социальной поддержки, является удостоверение</p>	<p>4) в статье 4: а) часть 1 изложить в следующей редакции: «1. Документом, подтверждающим право многодетной семьи на получение мер социальной поддержки, является удостоверение установленного образца, которое выдается одному из родителей</p>	<p>Принять</p>	<p>Принять</p>

1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>установленного образца, которое выдается одному из родителей (опекуну, попечителю) управлением социальной поддержки населения по месту жительства.</p> <p>2. Порядок выдачи удостоверения, подтверждающего статус многодетной семьи, устанавливается Правительством Республики Хакасия.».</p>	<p>ние установленного образца, которое выдается одному из родителей (опекуну, попечителю) управлением социальной поддержки населения по месту жительства.»;</p> <p>б) в части 2 слова «или справки утверждаются» заменить словом «утверждается».</p>	<p>(опекуну, попечителю) управлением социальной поддержки населения по месту жительства.»;</p> <p>б) в части 2 слова «или справки утверждаются» заменить словом «утверждается».</p>		
9.	<p>Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман</p>	<p>Статья 2, пункт 1</p>	<p>1) часть 3 статьи 7 дополнить пунктом 5 следующего содержания: «5) отдых и оздоровление ребенка (детей).»;</p>	<p>Изложить в следующей редакции: «1) в части 3 статьи 7: а) пункт 2 после слова «получение» дополнить словами «дополнительного образования.»;</p> <p>б) дополнить пунктом 5 следующего содержания: «5) оплата отдыха и оздоровления ребенка (детей).»;</p>	<p>1) в части 3 статьи 7: а) пункт 2 после слова «получение» дополнить словами «дополнительного образования.»;</p> <p>б) дополнить пунктом 5 следующего содержания: «5) оплата отдыха и оздоровления ребенка (детей).»;</p>	<p>Принять</p>	<p>Принять</p>

1	2	3	4	5	6	7	8
10.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 2, пункт 3	Не предусмотрено.	Дополнить новым подпунктом «б» следующего содержания: «б) часть 1 после слов «в любой» дополнить словами «организации дополнительного образования,»;». Подпункт «б» считать подпунктом «в».	б) часть 1 после слов «в любой» дополнить словами «организации дополнительного образования,»;	Принять	Принять
11.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 2, пункт 3, подпункт «б»	б) часть 2 дополнить пунктом 3 следующего содержания: «3) на оплату содержания ребенка (детей) в организации, реализующей дополнительные образовательные программы.»;	Изложить в следующей редакции: «в) пункт 1 части 2 дополнить словами «, в том числе в организациях дополнительного образования.»;	в) пункт 1 части 2 дополнить словами «, в том числе в организациях дополнительного образования.»;	Принять	Принять
12.	Депутат ВС РХ Л.А. Кауфман	Статья 2, пункт 5	5) дополнить статьей 11 ² следующего содержания: «Статья 11 ² Направление средств (части средств) республиканского материнского (семейного) капитала	Изложить в следующей редакции: «5) дополнить статьей 11 ² следующего содержания: «Статья 11 ² . Направление средств республиканского	5) дополнить статьей 11 ² следующего содержания: «Статья 11 ² . Направление средств республиканского материнского (семейного) капитала на	Принять	Принять

1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>на отдых и оздоровление детей</p> <p>1. Средства (часть средств) республиканского материнского (семейного) капитала на основании заявления о распоряжении могут направляться на оплату отдыха и оздоровления ребенка (детей) в санаторно-оздоровительных учреждениях на территории Российской Федерации.</p> <p>2. Средства (часть средств) республиканского материнского (семейного) капитала могут быть направлены на оплату отдыха и оздоровления как родного ребенка (детей), так и усыновленного, в том числе первого, второго, третьего ребенка и (или) последующих детей.</p>	<p>материнского (семейного) капитала на оплату отдыха и оздоровления ребенка (детей)</p> <p>1. Средства (часть средств) республиканского материнского (семейного) капитала на основании заявления о распоряжении могут направляться на оплату отдыха и оздоровления ребенка (детей) в организациях отдыха и оздоровления детей на территории Российской Федерации.</p> <p>2. Средства (часть средств) республиканского материнского (семейного) капитала могут быть направлены на оплату отдыха и оздоровления как родного</p>	<p>оплату отдыха и оздоровления ребенка (детей)</p> <p>1. Средства (часть средств) республиканского материнского (семейного) капитала на основании заявления о распоряжении могут направляться на оплату отдыха и оздоровления ребенка (детей) в организациях отдыха и оздоровления детей на территории Российской Федерации.</p> <p>2. Средства (часть средств) республиканского материнского (семейного) капитала могут быть направлены на оплату отдыха и оздоровления как родного ребенка (детей), так и усыновленного, в том числе первого, второго, третьего ребенка и (или) последующих детей.</p>		

1	2	3	4	5	6	7	8
			<p>3. Правила направления средств (части средств) республиканского материнского (семейного) капитала на отдых и оздоровление ребенка (детей) устанавливаются Правительством Республики Хакасия.».</p>	<p>ребенка (детей), так и усыновленного, в том числе первого, второго, третьего ребенка и (или) последующих детей. 3. Правила направления средств (части средств) республиканского материнского (семейного) капитала на оплату отдыха и оздоровления ребенка (детей) устанавливаются Правительством Республики Хакасия.».</p>	<p>3. Правила направления средств (части средств) республиканского материнского (семейного) капитала на оплату отдыха и оздоровления ребенка (детей) устанавливаются Правительством Республики Хакасия.».</p>		

Депутат
Верховного Совета
Республики Хакасия



Л.А. Кауфман